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Таким чином на основі аналізу результатів нашого дослідження ми можемо зробити 

висновокщо представників покоління Z багато часу проводять – в соціальних мережах та 

інших Інтернет – ресурсах. Їх важко залучити до перегляду реклами, тому реклама має бути 

короткою, цікавою з гарною графікою та креативним, яскравим дизайном. Вони цінують 

творчій підхід, гумор та більше довіряють досвіду блогерів тобто реальних людей чим 

знаменитостям. Особливо негативно ставляться до реклами яку не можна зупинити за їх 

бажанням тобто контролювати процес перегляду. Рекламу в соціальних мережах вони 

вважають найбільш ефективною. 
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В наш час зростання національної свідомості українського суспільства до науково-

культурного відродження, самопізнання про власну історію та розвиток державної 

археологічної науки, дозволяє розширити кругозір щодо визначної пам’ятки рідного краю. 

Серед безкраїх і безмежних степів Мелітопольщини на правому березі ріки Молочної 

поблизу села Терпіння підноситься надзвичайно величний і загадковий історично-

культурний пам’ятник палеолітичної доби, природи – Камяна Могила. Ця дивна пам’ятка 

сивої давнини, як жовтий острів, складений із химерних величезних кам’яних брил. Кам’яна 

Могила – феномен, загадка, таємниця людства, минули тисячоліття, яка і досі залишається 

нерозгаданою. 

Ймовірність утворення Кам’яної Могили має таке походження: монолітна пісчаникова 

обмілина так званого Сарматського моря сповзла по піску в заглиблення, вимите річкою, по 

дорозі розкололася на безліч валунів. Це єдине в світі подібне утворення. У наші дні висота 

Кам’яної Могили сягає 12 метрів. Кам’яні плити різноманітні за розмірами, вигадливі і 

фантастичні за контурами. Слід зазначити, що це не безладне нагромадження плит, а 

правильно розвалений кам’яний щит, що утворив печери, гроти, проходи [2, с. 372]. 

Українські вчені дослідили, що на території заповідника 60 гротів і печер, на стелях яких 

виявлено кілька тисяч наскальних зображень. 

Кам’яна Могила – найдавніший на землі храмовий комплекс, якому понад 3000 років. 

У різні часи тут жили тисячі народів: племена епохи перших післяпотопних людей – 

кіммерійці, скіфи, амазонки, сармати, гуни, готи, хазари, половці. Народи змінювали один 

одного, але це унікальне місце завжди залишалось храмовим центром, сюди приходили 

здійснювати обряди, поклонятися богам. На самій вершині пагорба розташовано священне 

місце – стародавній вівтар, де і здійснювались релігійні обряди [1, с. 211] 

В наш час Кам’яна Могила стала місцем масового туризму, де діє Національний 

історико-археологічний заповідник, в завдання якого входить збереження та популяризація 

природного пам’ятника. Сюди приїжджають з різних кінців України і з-за кордону численні 

туристи. На території заповідника розташований музей «Первісне мистецтво Кам’яної 

Могили», де зібрано унікальні експонати історії жителів південних степів від епохи пізнього 

палеоліту до часів бронзи і середньовіччя. У вітринах музею виставлені цікаві експонати 

стародавнього мистецтва і матеріальної культури, що характеризують господарство і побут 

наших предків: знаряддя праці, керамічний посуд, зброю, чурінги, скульптури, а також 
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наскальні малюнки. Особливе місце займають петрогліфи, що увічнюють духовну культуру і 

вірування давніх жителів степу. 

Національний історико-археологічний заповідник «Кам’яна Могила» протягом 2010-

2013 рр. був базовим місцем для реалізації міжнародного українсько-швейцарського проекту 

«Адаптація рослин і людини до змін клімату в Україні». В рамках проекту були проведені 

археологічні розкопки двох поселень: «Кам’яна Могила-1» і «Кам’яна Могила-3». В 

результаті роботи отримані унікальні матеріали для вивчення економіки стародавнього 

населення Північного Приазов’я».  

У 2013 р. археологічна експедиція НІАЗ «Кам’яна Могила» проводила розвідки в 

долині р. Молочної в межах Токмацького, Михайлівського, Мелітопольського, Якимівського 

районів Запорізької області. Метою експедиції було виявлення нових, а також обстеження 

вже відомих пам’яток культури для визначення стану їх збереження. 

Заповідником розроблена «Комплексна програма археологічних досліджень на 

території НІАЗ «Кам’яна Могила» та його охоронних зонах на 2015-2020 рр.». Основною 

метою програми є отримання об’єктивної наукової інформації про археологічні пам’ятки 

регіону, забезпечення моніторингу технічного стану пам’ятників, а також проведення заходів 

по їх охороні, консервації, реставрації та музейного використання [3]. 

Ознайомившись з науково-культурною спадщиною Мелітопольського краю – 

Кам’яною Могилою, можна з упевненістю стверджувати, що це унікальний зразок 

природного храмового комплексу, із первісним мистецтвом, який за допомогою 

міфологічних уявлень відображає дійсність того часу. Проведені значні археологічні, 

історичні, краєзнавчі та наукові дослідження Кам’яної Могили дозволили зберегти пам’ятку, 

увічнити духовну культуру і вірування давніх жителів степу та відновити популяризацію 

туристичного бізнесу Мелітопольщини. Це є результатом кропіткої роботи істориків-

науковців Запорізького регіону. 
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Експорт – це головний спосіб, який вдосконалює розвиток країни. Адже, це є вивіз 

товару з країни «продавця» у країну «покупця». Він сприяє потоку коштів у країну, тим 

самим підвищуючи рівень розвитку та залучення інвестицій до країни. Окрім залучення 

коштів, у країну, він сприяє пошуку нових інвестицій через якість запропонованої продукції.  

Імпорт – це іноземні товари, які ввозяться до країни «споживача». Сума імпорту і 

експорту представляє собою зовнішньоторговельний обіг країни. Вони являються основними 

складовими міжнародної торгівлі, співвідношення яких називають – торговим балансом [1]. 

Характеристика показника «структура експорту» відображає роль в міжнародній 

галузевій спеціалізації. Цей показник розраховується як співвідношення експортних товарів 
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